

安理会一致通过强化对朝鲜制裁决议 外交部深夜回应



划重点:

1. 12月23日，安理会针对朝鲜11月发射洲际弹道导弹一致通过第2397号决议。决议适度强化对朝制裁措施，同时强调不应朝平民产生不利人道影响。
2. 这份新制裁决议由美国起草，包括要求朝鲜将每年成品油进口数量从200万桶削减至50万桶，以及朝鲜的海外务工人员在限定期限内被遣返等内容。
3. 中方希望有关各方都能全面、平衡执行包括第2397号决议在内的安理会涉朝决议，推进半岛有关问题和平解决。

新华社联合国12月22日电（记者王建刚尚绪谦）联合国安理会22日一致通过一份涉朝决议，决定对朝鲜实施更严厉的制裁。

这份新制裁决议由美国起草，包括要求朝鲜将每年成品油进口数量从200万桶削减至50万桶，原油进口数量不能超过每年400万桶上限，以及朝鲜的海外务工人员在限定期限内被遣返等内容。

这是安理会自2006年以来第十次通过针对朝鲜核导计划的制裁决议。

外交部发言人华春莹就联合国安理会通过第2397号决议答记者问



华春莹

问：12月23日，联合国安理会就朝鲜射导问题一致通过第2397号决议。中方对此有何评论？

答：12月23日，安理会针对朝鲜11月发射洲际弹道导弹一致通过第2397号决议。决议适度强化对朝制裁措施，同时强调不应应对朝平民产生不利人道影响，不影响正常经济活动与合作、粮食援助和人道援助，不影响驻朝外交使团活动，并重申维护朝鲜半岛和东北亚和平与稳定，呼吁以和平、外交和政治方式解决问题，支持恢复六方会谈，还强调有关各方应当采取措施降低半岛紧张局势。中方希望有关各方都能全面、平衡执行包括第2397号决议在内的安理会涉朝决议，推进半岛有关问题和平解决。

作为朝鲜半岛的近邻，中方密切关注半岛局势发展，始终坚持实现半岛无核化、坚持维护半岛和平稳定，坚持通过对话协商解决问题的立场。这是我们处理朝核、导相关问题，包括参与安理会审议时一贯秉持的立场。当前半岛形势复杂敏感，中方呼吁有关国家保持克制，为缓和半岛紧张局势，妥善解决半岛问题作出积极努力。我们也希望有关各方积极考虑中方提出的“双暂停”倡议和“双轨并行”思路，同中方一道坚持推动对话协商，为推动半岛无核化进程，实现半岛和平稳定作出努力。

延伸阅读：美国提议将10艘涉嫌对朝鲜进行禁运物品运输的船只列入新的黑名单

另据澎湃新闻12月21日报道，一份新的对朝鲜制裁决议正在安理会大国之间酝酿。路透社当地时间12月19日（北京时间12月20日上午）援引一位不具名的西方外交官透露的消息称，美国已经于上周将一份制裁决议草案交予中国，以便进行协商。

报道称，美国向联合国安理会提议，将10艘涉嫌对朝鲜进行禁运物品运输的船只列入新的黑名单。一位匿名的美国政府官员表示，“我们正在努力促成另一项决议，不过目前还没有达成。”

在20日的例行记者会上被问及相关问题时，中国外交部发言人华春莹表示，中方已在安理会收到美方有关提议，正在研究。中国作为安理会常任理事国，一向本着负责任和建设性态度，参与安理会内有关朝鲜半岛核问题的磋商和协调。

安理会上一份涉及对朝制裁的决议是今年9月11日通过的第2735号决议，该决议主要针对的是朝鲜于9月3日进行的第六次核试验。根据该决议，朝鲜进口的石油制品将被设置上限，而其主要创汇手段之一的纺织品出口则被禁止。

中国外交部发言人耿爽此前在记者会上表示，安理会第2375号决议是安理会成员在充分协商的基础上一致通过的，反映了各方推进半岛无核化进程，维护国际核不扩散体系，维护半岛和平稳定，致力于通过对话协商解决有关问题的共同立场。

今年11月29日，朝鲜进行了被认为是迄今为止最成功的一次导弹试验。有分析人士认为，该导弹潜在射程或接近13000公里，可覆盖包括首都华盛顿在内的美国本土的大部分地区。

乱了你们静守的清虚

月光下

当前文章：<http://www.ew09.com/news/20180314-53p.pdf>

发布时间：2018-03-18 02:57:35

[少年拳圣](#) [鼓浪屿](#) [便民369](#) [阿左旗九中](#) [阿左旗九中](#) [阿左旗九中](#)
[电视剧欢乐颂插曲歌词](#) [便民369](#) [阿左旗九中](#) [迅雷电视剧下载资源](#)